



उद्योग वाणिज्य विभाग, काठमाडौं  
व्यापार तथा निकासी प्रवर्द्धन केन्द्र  
पुल्चोक ललितपुर

महत्वपूर्ण व्यावसायिक व्यक्ति (CIP) सम्मान प्राप्त गर्नेहरुको अन्तिम नामावली तथा सम्मान कार्यक्रम सम्बन्धी सूचना

नेपाल सरकार उद्योग वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालयको देहाय बमोजिमको (मा.मन्त्रीस्तरीय) निर्णयानुसार महत्वपूर्ण व्यावसायिक व्यक्ति (Commercially Important Person – CIP) सम्मान प्राप्त गर्नेहरुको अन्तिम नामावली स्वीकृत भएकोले मिति २०८२/०३/३२ गते बुधवार अपरान्ह ४:१५ बजे याक एण्ड यति होटल, दरबारमार्ग, काठमाडौंमा सम्मान कार्यक्रम आयोजना गरिने व्यहोरा सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

मिति २०८२/१/२५ को निर्णय बमोजिम स्वीकृत नामावली:

क्र.सं.	विवरण
क	निर्यात क्षेत्रतर्फ
१	तेस्रो मुलुकतर्फ सबैभन्दा बढी वस्तु निकासी गर्ने (अग्रस्थानका) पाँचवस्तुहरु प्रत्येकबाट एक/एक जना (अ) ऊनी गलैचातर्फ: श्री थर्ड आई इन्टरनेशनल काठमाडौं (आ) तयारी पोशाकतर्फ: श्री नेपाल फेशन प्रा.लि., काठमाडौं (इ) ऊनी फेल्टका सामानहरुतर्फ: श्री नेशनल एक्सपोर्टस् प्रा. लि., काठमाडौं (ई) छुपीतर्फ: श्री मनराम हिमालयन हेण्डीक्राफ्ट प्रा. लि., काठमाडौं (उ) पशिमना वस्तुतर्फ: श्री ट्राईकोट इष्ट्रीज प्रा. लि, काठमाडौं
२	भारततर्फको रकमको आधारमा प्रथम, दोस्रो र तेश्रो स्थान हासिल गर्ने नेपाली निर्यातकर्ता/उद्योगी (अ) श्री डाबर नेपाल लि. काठमाडौं (आ) श्री आरती स्टीप्स, काठमाडौं



(इ) श्री रिलायन्स स्पिन्ड मिल्स लि. काठमाडौं

चीनतर्फको रकमको आधारमा प्रथम, दोस्रो र तेस्रो स्थानहरू, प्रत्येक १/१ जना नेपाली निर्यातकर्ता/उद्योगी

(अ) श्री छोमेन ट्रेडर्स, काठमाडौं

(आ) श्री फिन्जो सोनाम इन्टरप्राइजेज, काठमाडौं

(इ) श्री अष्टमंगल, काठमाडौं

बुँदा नम्बर (क) १ मा छनौट भैसकेको निर्यातकर्तासँग दोहोरो नपर्ने गरी नेपालको मौलिक सीप, कला र संस्कृति भल्किने हस्तकलाका वस्तुहरूको निर्यातबाट सबैभन्दा धेरै रकम भित्र्याउने निर्यातकर्ता

(अ) श्री गिफ्टल्याण्ड इन्टरप्राइजेज प्रा.लि., ललितपुर

बुँदा नम्बर (क) १ मा छनौट भैसकेको निर्यातकर्तासँग दोहोरो नपर्ने गरी वाणिज्य नीति २०७२ र नेपाल व्यापार एकीकृत रणनीति २०७३ ले प्राथमिकतामा राखेका निर्यात सम्भवनायुक्त वस्तु मध्ये कृषिजन्यवस्तु र जडिबुटी क्षेत्रका वस्तुहरूको सबैभन्दा बढी रकमको निर्यात गर्ने निर्यातकर्ताहरू मध्ये प्रत्येक क्षेत्रबाट एक/एक जना

(अ) कृषि क्षेत्रतर्फ: श्री नेपाल एभरेष्ट कार्डामम प्रडक्सन, भापा

(आ) जडीबुटीतर्फ श्री ए. बी. हर्बल ट्रेडर्स एण्ड सप्लायर्स, दार्चुला

निर्यात व्यापारमा कूल रकमको आधारमा सबभन्दा बढी रकमको निर्यात गर्ने महिला निर्यातकर्ता

(अ) जनकपुर रिफाइनरिज, काठमाडौं

विप्रेषण तर्फ

बैंकिङ प्रणाली माफत विप्रेषण (Remittance) को कारोबार गरी सबैभन्दा बढी वैदेशिक मुद्रा भित्र्याउने विप्रेषण कम्पनी ( Remittance Company ) व्यवसायी

(अ) आई एम ई लि, काठमाडौं

पर्यटन क्षेत्र तर्फ

पर्यटन क्षेत्रमा सबैभन्दा बढी विदेशी मुद्रा आर्जन गर्ने होटल उद्योगी/व्यवसायी

(अ) एभरेष्ट हस्पिटालिटी होटल लि. काठमाडौं

व्यवसायीका प्रतिनिधिमुलक संस्थातर्फ

निर्यात व्यापारका साथै वाणिज्य क्षेत्रमा प्रवर्द्धनात्मक कार्य र्गरी आर्थिक विकासमा उल्लेख्य योगदान पुर्याएका निम्न संघ/संस्थाका अध्यक्षलाई मानार्थ

(अ) नेपाल उद्योग वाणिज्य महासंघ, काठमाडौं

(आ) नेपाल चेत्र अफ कमर्स, काठमाडौं

(इ) नेपाल उद्योग परिसंघ, काठमाडौं

मिति २०८२/३/२७ को निर्णय बमोजिम स्वीकृत नामावली:

क	तेश्रो मुलुकतर्फ आर्थिक वर्ष २०७९।८० र २०८०।८१ मा रु १ अर्ब वा सो भन्दा बढी निकासी गर्ने उद्योग, संस्था, फर्म वा कम्पनीहरु तर्फ : (अ) द साँग्रिला कार्पेट एण्ड ह्याण्डीक्राफ्ट इण्डस्ट्रिज प्रा.लि. काठमाडौं (आ) एभरेष्ट फेसन, ललितपुर (इ) त्रिवेणी स्पनिड मिल्स लि. काठमाडौं
ख	व्यवसायीका प्रतिनिधिमूलक वस्तुगत संघतर्फ : तेश्रो मुलुकतर्फ आर्थिक वर्ष २०७९।८० र २०८०।८१ मा कुल रु ५ अर्ब वा सो भन्दा बढी निर्यात गर्ने वस्तुगत संघका अध्यक्षहरुलाई मानार्थ । (अ) नेपाल छुर्पी व्यवसायी संघ, भ्रपा (आ) नेपाल गलैचा उत्पादक तथा निकासीकर्ता संघ, काठमाडौं (इ) नेपाल तयारी पोशाक उद्योग संघ, काठमाडौं (ई) नेपाल ऊनी फ्लेट उत्पादक तथा निर्यातक संघ, काठमाडौं
ग	व्यवसायीका प्रतिनिधिमूलक महासंघतर्फ : कार्यविधिको दफा ५ उपदफ १(ज) मा उल्लेखित संस्थाहरु बाहेकका महासंघसंग आवद्ध भएका प्रतिनिधिमूलक वस्तुगत संघसंग सम्बन्धित वस्तुहरु तेश्रो मुलुकतर्फ आर्थिक वर्ष २०७९।८० र २०८०।८१ मा कुल रु १५ अर्ब वा सो भन्दा बढी निर्यात गर्ने महासंघका अध्यक्षहरुलाई मानार्थ (अ) नेपाल हस्तकला महासंघ, काठमाडौं (आ) निर्यात व्यवसायी महासंघ नेपाल, काठमाडौं
घ	स्टार्टअपतर्फ : तोकिएको निकायमा उद्योग दर्ता भई राष्ट्रिय स्टार्टअप उद्यम नीति २०८० अर्न्तगतको परिभाषा भित्र पर्ने आर्थिक वर्ष २०७९।८० र २०८०।८१ मा रु चार करोड वा सो भन्दा बढी वस्तु वा सेवा निकासी गर्ने स्टार्टअप । तर महिला उद्यमीको हकमा रु दुई करोड वा सो भन्दा बढी निर्यात गर्ने स्टार्टअप । (अ) माइण्डफुल क्राफ्ट प्रा. लि., काठमाडौं